

动起来! 携手大使共享冬日活力

冬天来临,人们变得懒了起来,不过俗话说“生命在于运动”,由现代快报、江苏都市网(www.js.cn)、百事公司共同主办的“欢聚时刻·共享百事”当然会更青睐坚持运动的申请者。这不,上周末在南京体育大厦和东南大学就分别举行了羽毛球比赛和篮球比赛,选手们打得热汗淋漓,畅快不已,而我们的百事欢乐大使也应邀见证了这一畅爽时刻。



篮球赛,“湘”聚金陵赢!



打完羽毛球,来杯百事吧!

休闲俱乐部 让白领们“动”起来

羽毛球比赛的“百事申请者”是一名叫海浪的男士,他也是这次羽毛球赛的组织者。海浪是一名IT工作者,但是他的业余工作可不止这一件。他既是南京七克拉俱乐部的创始人,也是南京一家企业网的管理人员。“我的兴趣爱好比较多,平时喜欢运动,也爱走遍南京大街小巷找吃的。成立七克拉俱乐部之前我就想,南京这么多白领,从周一到周五都坐在那里,身体得不到运动,时间长了肯定会影响体质。所以我想要是能有一个专门供白领们吃喝玩乐、运动休闲的俱乐部该多好。没想到我的想法正中大家的意,于是七克拉俱乐部就成立啦!”

这次羽毛球赛主要分为两组,一组是南京凯德印刷厂的员工,而另一组则是七克拉的朋友们。海浪为这次羽毛球比赛专门设计了标牌,每人发一个,号码对应的两人成为一组。一声令下,两队便开始“厮杀”,不过由于实力相当,打了半个小时也没有分出个胜负。看大家满脸是汗,“百事欢乐大使”立即拿出百事可乐,为选手们一一倒上。一番酣畅淋漓,大家的疲惫去了大半,直夸“百事欢乐大使”贴心。

带员工来打球 公司老总球场“开会”

别看这次羽毛球比赛的队员都是业余选手,水平可不低。来自南京凯德印刷厂的王长玲就是个羽毛球高手,别看美女身

材娇小,打起球来可一点都不含糊。说起自己练就的羽毛球功夫,王长玲笑着说:“这都要归功于海浪,他经常组织我们运动,没想到我在羽毛球方面还有点小天赋呢!平时工作比较忙,也没有社交圈子,这样的活动能让我多结识一些朋友,拓展社交圈,真是一举两得。”

一位身穿红衣年近五十的大叔吸引了我们的注意。这位大叔名叫严国辉,是凯德印刷厂的副总。领导带员工来运动?这可不多见。“其实今天下午本来是要开会的,海浪告诉我有一个比赛,我想大家也累了一个星期了,干脆就出来运动运动,如果能在运动中培养团队精神,我的‘会议’也就达到效果了。”严大叔笑眯眯地说。

美女“大使”受宠 被“百事申请者”猛夸

观看完精彩的羽毛球比赛,11月16日一早“欢聚时刻·共享百事”又来到了东南大学,一场来自湖南和湖北的篮球对决赛将在这里举行。申请者黎玲是湖南队的拉拉队队长。打篮球的都是男队员,黎玲当然要挑一个美女“大使”了。“我在‘百事欢乐大使区’一眼就相中了蔡晨,她看上去好亲切,而且很漂亮,所以我就选她啦!”

“百事欢乐大使”蔡晨被黎玲夸得羞涩不已,立即拿出百事可乐转移话题,“我为你们倒百事吧,喝杯百事精神百倍哦!”一帮男士看美女如此热情,受宠若惊。蔡晨为他们倒上百事可乐,湖南老乡会会长尹先生第一个举杯,大家心有灵犀地大喊:“‘湘’聚南京,共享百事。”

“湘”喝百事赢 对手后悔没申请百事

喝完百事,湖南队的“勇士”们全部投入到比赛中去。虽然天气有些寒冷,但所有的队员全是背心短裤上阵,一番厮杀,每个人都是汗流浃背。由于双方实力相当,比赛打得相当艰难,好不容易湖南队超出一分,也总是立马被湖北队追上,一个回合下来竟然打了个平局。趁着中场休息,“百事欢乐大使”蔡晨赶紧为湖南队的队员们倒上百事,犒劳他们。看湖南队既有百事喝,还有美女相伴,湖北队的男士们看得十分眼红,跑过来“蹭”百事喝,湖北队队长边喝边“责怪”自己,“唉,我怎么就没想到参加快报和都市网的这个活动呢,真是失败啊!”

虽然赛场上双方打得十分激烈,不过下了场大家都是好兄弟。“湖南和湖北老乡会的关系特别好,大家都是身在异乡没什么朋友,所以就经常出来打打友谊赛,增进感情!”湖南篮球队队长尹先生笑着说:“这次篮球赛有了你们的参与就更加有意义了,大家欢聚一场,真的十分开心!”

天天开放送饮 随时上网点击报名

“欢聚时刻·共享百事”活动历经两个月的欢乐放送,目前已经接近尾声。很多参与过活动的网友都对此赞不绝口,没有参与的网友们赶紧抓住活动的尾巴体验一把当“百事欢乐大使”或者免费享受百事可乐的快乐。

如果您还没有参与就不要

再犹豫了,只要您登录江苏都市网独家策划的“欢聚时刻·共享百事”活动专题(pepsi.js.cn),点击“我要参加”,随即进入百事频道的“百事可乐申请区”。在申请单上填写您的姓名、联系方式、欢聚时间、欢聚地点、欢聚人数、欢聚理由。并在“百事欢乐大使评选区”内任选一位为您送饮,您的申请单就完成啦!而参与“百事欢乐大使”的网友则进入专题首页后,直接点击“欢乐大使报名区”,根据提示步骤将自己的靓照上传到“百事欢乐大使”专区,您就是本次活动的欢乐大使啦!目前,“百事欢乐大使”的名额剧增,大家都在为最后的积分冲刺,如果您还没有参加,就赶紧来体验一把做“大使”的滋味吧!说不定还能为自己赢取丰厚的奖品哦!

最后,要特别提醒网友,“百事申请区”不再局限于周五、周六的聚餐,即日起每天都向网友开放。不管您何时聚餐,“百事欢乐大使”一定不负使命,及时送上欢乐!活动时间所剩不多,想参与的网友们千万不要错过哦!

江苏都市网 黄路莹



时下,很多保健品在降价,很多蜂产品在打折,更多蜂胶产品低价销售。然而,中科生物研究所的蜂胶养生宝却逆势而上,许多服用过蜂胶养生宝的中老年朋友都奔走相告:

中老年人请注意:“蜂胶养生宝”要涨价啦!

原因一:蜂胶养生宝畅销9周年,即将迎来10周年辉煌成就!

9年坚持,打造品牌信誉,9年验证,蜂胶养生宝——市场中的佼佼者。2008全球经济危机中,自然因素和企业质量管控方面对企业来说经历了一次又一次的严峻的考验。中科生物应用现代生物技术建立蜂胶质控平台,使之完成从原料、脱铅、加工、检测、包装、出厂、销售、配送、服务等环节一次性整体稳定性质控的变革创新。中科生物研究所开发研制并得到市场9年验证的蜂胶养生宝质量稳如泰山,销量节节攀升,这就是蜂胶养生宝畅销9年,即将迎来10年辉煌的重要原因,更是企业历经外来风雨而屹立不倒的秘密武器。

原因二:无法仿制的配方,成就蜂胶养生宝核心竞争力

“蜂胶养生宝”是专为中国中老年人研发设计而制造的健康处方。是有极具价值的民族品牌。它是中科生物研究所的科学家历经六年潜心摸索,充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。其科研攻关,是当代蜂胶研究的最新成果。它按照中老年人保健的需求而量身定做,针对当代严重威胁人体健康的病痛,完全结合中老年的体质结构和中老年的身体状况调配而成。采用现代生物工程的离析和组合技术,在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍,使其功能效应呈现最佳状态,得到最充分的发挥,具有广泛性和针对性,蜂胶养

生宝的“功效成份”(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基- α -癸烯酸:1100mg)是真正的适合中老年人的“健康处方”。

原因三:“人可以活到120岁”作为蜂胶养生宝神圣的使命

多数科学家经反复推测得出:人类的自然寿命为120岁。然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。著名生物学家尼古拉·齐金博士就做过这样一项调查。他在著名“寿星之乡”的高加索地区选取了多位百岁以上的老人,经调查发现,这些老人具有充沛的精力、健康的身体和超长的寿命。令人惊奇的是,这些健康长寿的老人都有常年服用含有多种活性成分蜂胶的习惯。蜂胶养生宝是科学家专为中老年人开发研制的,是当代蜂胶研究的最新成果。它按照人体保健的需求,针对当代严重威胁人体健康的病痛,采用现代生物工程的离析和组合技术,在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍,使其功能效应呈现最佳状态,得到最充分的发挥,具有广泛性和针对性,许多中老年朋友服用蜂胶养生宝以后,都收到了明显的效果。

原因四:实实在在的功效,聚积数十万消费人群

蜂胶养生宝畅销9年,迎来10年辉煌,原因就在于实实在在的功效,累积数十

万的消费者,一致认为,蜂胶养生宝适合九类人群:

- (一)高血压、高血脂、心脑血管疾病的人群;
- (二)糖尿病及血糖有问题的人;
- (三)胃肠不适人群;
- (四)有肝炎、肝硬化的人;
- (五)有支气管哮喘的人;
- (六)有更年期障碍的妇女;
- (七)保健意识强的人;
- (八)需要送礼的人;
- (九)长期腹泻、便秘者

原因五:探究“涨”声背后的真正原因

由于自然灾害与市场经济的影响,无论蜂产品出口市场和国内市场都出现了原材料上涨带来的很多的市场效应。蜂胶养生宝坚持高品质,十年如一。蜂胶养生宝中的主要原料是高品质的蜂胶,是天然物质,原料数量有限,由于原材料上涨,生产成本已呈逐年上升趋势,为了顺应市场行情,达到供需平衡,更为公司长远规划与发展,确保消费者的利益,经研究决定,拟于2009年1月1日起,蜂胶养生宝原66元/瓶,上涨为96元/瓶,为回馈中生会员朋友九年的支持与信任,特给予最后2个月的延迟优惠期限,凡在此期间购买蜂胶养生宝的会员均可享受原来价格,敬请相互转告。

蜂胶养生宝是经过国家食品药品监督管理局批准,并受江苏省卫生厅颁发的GMP权威认证,10万级洁净区域内严格生产加工而成。高纯度、品质优良的蜂胶原料是安全

和疗效的基本保障,中科生物将一如继往地为中国中老年朋友提供最优质、最科学的健康品!因为我们知道,“品质”不仅是企业对产品的要求和消费者的承诺,更是企业的一项重要战略目标。蜂胶养生宝畅销9年,迎接10年辉煌背后正是对其所有产品“品质就是硬道理”这一信念的佐证!

友情提醒:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是一个科学组方。消费者在购买时认清“南京中科生物研究所”字样及国家专利号:023175842。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好!

祝所有中老年朋友健康长寿,活到120岁!

- 日常销售地址:
- 中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)
 - 中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)
 - 中科生物专卖·江宁(上元大街251号)
 - 中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
 - 红十字医院门诊一楼(白下路242号)
 - 中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)
 - 中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)
- 咨询电话:025-83367338,83223426
市内免费送货热线:025-83367338
团购热线:025-83223426

